



Η Alpha Asset Management Ανώνυμη Εταιρία Διαχείρισεως Αμοιβαίων Κεφαλαίων (εφεξής «ΑΕΔΑΚ») χρησιμοποιεί cookies στον διαδικτυακό της τόπο για να δημιουργήσει ένα ασφαλέστερο και αποτελεσματικότερο περιβάλλον για τους επισκέπτες της.

1. ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΑ COOKIES;

Τα cookies είναι ένα μικρό τμήμα κειμένου που αποστέλλεται στο φυλλομετρητή («browser»), όταν κάποιος επισκέπτεται ένα διαδικτυακό τόπο. Βασική τους λειτουργία είναι η απομνημόνευση πληροφοριών, όπως π.χ. προτιμώμενη γλώσσα και χώρα, πληροφορίες σύνδεσης κ.λπ., ώστε να διευκολύνεται η περιήγηση κάθε επισκέπτη στους διαδικτυακούς τόπους της επιλογής του. Οι πληροφορίες που συλλέγονται με αυτό τον τρόπο, χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για την ορθή λειτουργία του διαδικτυακού μας τόπου και για λόγους ασφαλείας.

2. ΠΟΙΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ COOKIES ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ;

- Απολύτως αναγκαία cookies

Πρόκειται για «cookies πρώτου αποδέκτη» που χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από εμάς για την ορθή και ασφαλή λειτουργία του διαδικτυακού μας τόπου. Σας επιτρέπουν να κάνετε περιήγηση και να χρησιμοποιήσετε τις λειτουργίες του, όπως πρόσβαση σε ασφαλείς περιοχές κ.λπ. παρέχοντάς σας προστασία από τυχόν κακόβουλη δραστηριότητα. Όλες οι προτιμήσεις και ρυθμίσεις σας (π.χ. γλώσσα και χώρα, πληροφορίες σύνδεσης, ρυθμίσεις προγράμματος περιήγησης και plugins), οι οποίες αποθηκεύονται στα cookies, αναπαράγονται στο διαδικτυακό μας τόπο και δεν δύνανται να αναγνωρίζουν την ατομική σας ταυτότητα. Χωρίς αυτά, πολλές εφαρμογές του διαδικτυακού μας τόπου δε μπορούν να λειτουργήσουν αποτελεσματικά.

3. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Ενδέχεται να τροποποιούμε κατά διαστήματα την παρούσα Πολιτική ώστε να είναι πάντα σύμφωνη με τις νομικές απαιτήσεις και τον τρόπο διεξαγωγής της επιχειρηματικής μας δραστηριότητας. Εάν αποφασίσουμε να αντικαταστήσουμε την παρούσα Πολιτική ή να προχωρήσουμε σε πολύ σημαντικές αλλαγές σε αυτήν, θα σας ενημερώσουμε σχετικά μέσω ειδοποίησης στον παρόντα διαδικτυακό τόπο. Για να ενημερώνεστε για την πιο πρόσφατη έκδοση της Πολιτικής, ελέγξτε τακτικά την παρούσα σελίδα.